
 
 

 

 

 VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 19 DICEMBRE 2024 

 

Come da convocazione del 13/12/2024 da parte del Presidente, il giorno 19 dicembre 

2024 alle ore18:30 si è riunito in remoto il Consiglio Direttivo della sez. 

Valdinievole , aperto a tutti i soci, per discutere il seg. O.d.G. 

 

1) Stato delle iniziative intraprese dalla sezione: aggiornamenti e prospettive 

 

Sono presenti per il Consiglio Direttivo: Tiberio Ghilardi, presidente, Roberta 

Beneforti, vice presidente, Franco Cecchi e i soci: Pier Angiolo Mazzei, Franco 

Burchietti e Rossella Chietti.  

 

Il Presidente riferisce sulle iniziative intraprese nell’ultima parte dell’anno e sulle 

attività tuttora in corso o da programmare. 

In particolare si ricorda l’iniziativa riguardo l’ex Paradiso di Montecatini Alto (lettera 

aperta alle Istituzioni) e la necessità di dargli seguito programmando un incontro con 

il Sindaco di Montecatini Terme. 

Si ricorda anche l’incontro con il Sindaco di Pieve a Nievole, i cui temi sono stati 

ripresi nella nostra newsletter di dicembre. 

Si segnala anche un recente incontro del Presidente e della Vicepresidente con i soci 

pistoiesi per fare un primo punto sui principali ambiti per i quali Italia Nostra intende 

muoversi sulla città di Pistoia. Su alcuni punti si pensa di prendere contatto con 

l’Amministrazione Comunale al fine di attivare un utile confronto. 

Infine si discute di una segnalazione pervenuta da una cittadina di Sambuca Pistoiese 

che segnala lo stato di abbandono del Castello di Sambuca, simbolo della comunità 

locale. Si concorda che con l’inizio del prossimo anno si effettuerà un sopralluogo e 

si attiverà un confronto con l’Amministrazione Comunale. 

 

 

In chiusura della riunione i presenti si scambiano gli auguri per le prossime Festività, 

augurio che viene esteso a tutti i soci di Italia Nostra Valdinievole/Pistoia. 

    

La riunione è chiusa alle ore 19:30. 

 

 

 



    Il presidente 

    Tiberio Ghilardi  

 
 

Pieve a Nievole, 3 gennaio 2025 

 
  


